

Jegyzőkönyv

Készült: Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának 2024. április 22-én, du. 12 óra 55 perckor kezdődő nyilvános ülésén.

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló helyiségében (3704 Berente, Esze Tamás utca 18.)

Jelen vannak:	Tóth István Jánosné Iski István képviselő Sólyom Sándor	SZB elnök bizottsági tag SZB elnökhelyettes
----------------------	---	---

Tanácskozási joggal részt vett:

dr. Szabó Zoltán	jegyző
Nyeste József	polgármester
Tóth Tamás	alpolgármester

Részt vett:	Rózsa Melinda	jegyzőkönyvvezető
--------------------	---------------	-------------------

Tóth István Jánosné SZB elnök megállapítja, hogy a 3 tagú Szociális Bizottság 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

Nyilvános ülés:

1. Rudabányai Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás beszámolója
Előterjesztő: elnök
2. A gyermekétkeztetésről szóló belső ellenőrzési jelentés megvitatása
Előterjesztő: elnök
3. Házi orvos tájékoztatója Berente közegészségügyi helyzetéről és az önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról
Előterjesztő: elnök
4. Védőnő tájékoztatója Berente gyermekegészségügyi helyzetéről
Előterjesztő: elnök
5. A berentei háztartások Berente Község önállóvá válásának 25. évfordulójára tekintettel nyújtott egyszeri támogatása
Előterjesztő: elnök
6. Berentei Római Katolikus Egyházközség támogatása
Előterjesztő: elnök

7. Berentei Református Egyházközség támogatása
Előterjesztő: elnök
8. Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület Karate Szakosztálya támogatása
Előterjesztő: elnök
9. Választások költségeinek kiegészítése
Előterjesztő: elnök
10. Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendi pontjait.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Iski István képviselőt, a bizottság tagját javaslom megválasztani.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Iski István képviselőt, a bizottság tagját választja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

1. napirendi pont:

Rudabányai Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás beszámolója

Tóth István Jánosné SZB elnök: Röviden ismertetem a beszámolót. Berente településen a család és gyermekjóléti alapellátást a Rudabánya és Környéke Szociális Önkormányzati Társulás keretében a Rudabányai Szociális Szolgáltató Intézmény látja el 2020.09.01. napjától. A Család és Gyermekjóléti Szolgálatok működési területén a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása a feladatuk. A szociális segédmunka keretében a családsegítő feltárja a család működési zavarait, problémáit. Feltérképezi és mozgósítja a család természetes és mesterséges támaszait. Azon kívül az aktuális probléma megoldásában érintett összes szakembert a család és gyermekjóléti központ bevonásával esett konferenciákat tart. A család és gyermekjóléti szolgálat a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásának enyhítése céljából szabadidős és közösségi programokat szervez. Valószínűleg itt lesz majd a szolgálatról az illetékes szakember, akitől meg szeretném majd kérdezni, hogy pontosan mik ezek a foglalkozások, amikről itt szó van, mivel én még nem halottam arról, hogy a településen élő családokkal kapcsolatosan valamiféle szabadidős programot szerveznének vagy foglalkozást tartottak volna. A gyermekjóléti központ felkérésére a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapjait kitöltve környezettanulmányt folytat. Berente településen a problémás családok száma nagyságához képest átlagos. A jelzőrendszer tagjaival az együttműködés jó. A jelzések száma köznevelési és egészségügyi szolgáltatótól érkezik általában. Többségében a szülők párkapcsolati problémája indokolja a jelzések megtételét. 2023. évben felügyeleti szerv által végzett szakmai ellenőrzés nem történt az intézményben. A jövőben olyan szabadidős tevékenységekre lenne szükség, amely fejleszti az egyén kötelesség és felelősség tudatát. A beszámolóban táblázatos formában taglalja például az észlelő és jelző rendszer által küldött

jelzések számát, a szolgálatnál megjelent személyek számát, egyszeri alkalommal megjelentek számát, a szolgáltatást igénybe vevő személyek gazdasági aktivitását, a szolgáltatást igénybevevő személyek számát a problémák halmozott száma szerint. Ezek az adatok mind a táblázatokban szerepelnek. A beszámolót elfogadásra javaslom. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele?

Nyeste József polgármester: Az utolsó oldalon egy nagyon jellemző monda szerepel, mégpedig „Berente településen a problémás családok száma nagyságához képest átlagos.” Tehát itt nem arról van szó, hogy jó hanem, hogy átlagos. Ami egyértelműen azt bizonyítja, hogy a pénz nem minden. A következő mondatában pedig már taglalja is, hogy a párkapcsolati problémák jelentenek gondot.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen és ez kihatással van a gyerekekre is. A másik pedig, ami szintén egy érdekes monda „Bűnmegelőzési feladatokat a településen illetékes rendőrség valósítja meg iskolai foglalkozásokon.,, Az iskolaigazgatóval fogok majd beszélni erről, hogy mennyire valósul ez meg az intézményben. Régebben még, amikor a körzeti megbízott a településen lakott, akkor voltak ilyen foglalkozások az iskolában arra emlékszem de, hogy most vannak e azt nem tudom. Ezért szeretnék beszélni az igazgatóval, hogy ez a kijelentés itt helytálló e.

Nyeste József polgármester: Azt tudjuk mindannyian, hogy több alkalommal volt az elmúlt időszakban vezető váltás a rendőrségen, de ezt mindegyik megígérte, hogy ha a település igényt tart rá ők nagyon szívesen jönnek és tartanak tájékoztatásokat, bemutatókat akár az iskolában, művelődési házban.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Bennem csak azért merült fel ez a kérdés, mivel a beszámoló tartalmazza ezt. Képviselő-testületi ülésig utána járok, hogy tartanak e ilyen előadásokat az intézményekben a rendőrség részéről. Van-e valakinek észrevétele?

Iski István képviselő, bizottsági tag: Annyi észrevételem lenne, hogy miután átnéztem a tavalyi a beszámolót is, nagyon hasonló az ideihez, ami meglepett az előttünk lévőben az az , hogy a tavalyiban nem szerepelt ilyen mondat például „a szülők viselkedésének a hatásai nagyon érezhető a családban” és ez igaz sajnos, erről már többször is beszéltünk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ami még lényeges az egyik táblázat alján az szerepel, hogy „védelembe vett gyermek 4” ez is jelez valamit, hogy 4 gyermek van védelembe véve. Valószínűleg ez is visszavezethető a családi gondokra. Van-e valakinek észrevétele, kérdése ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, javaslom a beszámoló elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

63/2024. (IV.22.) határozata

Rudabányai Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás beszámolójáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé elfogadni, a Rudabányai Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás beszámolójának elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

2. napirendi pont:

A gyermekétkeztetésről szóló belső ellenőrzési jelentés megvitatása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Pár mondatban ezt a napirendi pontot is ismertetem. Berente Község Önkormányzata részére a belső ellenőrzést társulási megállapodás alapján Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás végzi, mely tevékenység kiterjed a közös hivatalra is. A Képviselő-testület a 2024. évi belső ellenőrzési tervét a 196/2023. határozatával fogadta el, melyben az önkormányzatnál a szünidei gyermekétkeztetés vizsgálata szerepel. Az Önkormányzat a 2023. évi közétkeztetési feladatok tekintetében közbeszerzési eljárást folytatott le, itt a nyertes pályázó a TIREK Integrált Diakóniai Központ volt. Ők látják el az étkeztetést az iskolában és az óvodában is. Az önkormányzat az életvitelszerűen Berentén élő a község óvodájába valamint az általános iskolájába járó tanköteles korú gyermekek étkezését térítésmentesen biztosítja. Az Önkormányzat az életvitelszerűen nem Berentén élő, de Berente község általános iskolába járó étkezését térítés mentesen biztosítja. Az Önkormányzat az életvitelszerűen Berentén élő, de nem a község általános iskolájába járó tanköteles korú gyermekek és más településen óvodába járó gyermekek szüleinek a térítési díját havonta utólag megtéríti intézményi számla ellenében. A belső ellenőr részéről van itt egy összefoglaló jelentés. Berente Község Önkormányzatnál a gyermekétkeztetés szolgáltatói szerződés alapján biztosítják az óvodában és az iskolában. A gyermekétkeztetés térítési díjáról az önkormányzat Képviselő – testületének az intézményi és étkezési térítési díjakról szóló önkormányzati rendelete és annak módosítása rendelkezik. Az étkeztetéssel kapcsolatos számviteli és könyvelési tevékenységet Berente Község Önkormányzatánál a székhely településen végzik. A belső ellenőrzés a kiválasztott eseteken keresztül vizsgálta az óvodai, iskolai és szünidei gyermekétkeztetéshez való jogosultság megállapítását. Szabálytalanságot nem tapasztalt. A belső ellenőrzési jelentést elfogadásra javaslom. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele?

Iski István képviselő, bizottsági tag: Részemről nincs.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Amennyiben nincs, javaslom a gyermekétkeztetésről szóló belső ellenőrzési jelentés elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

64/2024. (IV.22.) határozata

a gyermekétkeztetésről szóló belső ellenőrzési jelentés megvitatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a gyermekétkeztetésről szóló belső ellenőrzési jelentés elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

3. napirendi pont:

Háziorvos tájékoztatója Berente közegészségügyi helyzetéről és az önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról

Tóth István Jánosné SZB elnök: Főorvos asszony megküldte beszámolóját Berente egészségügyi ellátásával kapcsolatosan. A praxisában bejelentettek száma jelenleg 1574 fő. A vizsgált időszakban 37 elhunyt és 11 született személyt regisztrált. Az eltelt időszakban összesen 13.752 beteget láttak el az orvosi rendelőben. Ezek az adatok csak a gépben rögzített forgalmat tükrözik, gyakran a háznál, illetve máshol ellátott betegforgalmat nem tartalmazza. A megbetegedések megoszlását illetően jelentős változás nem történt, viszont főorvos asszony a beszámolóban megjegyzi, hogy az őszi időszaktól kezdődően nagyon sok volt a légúti megbetegedések száma és ez a mai napig is fennáll. Mai napig magas a légúti megbetegedések száma. A vérvételt továbbra is az orvosi rendelőben folytatják le, kivételt képez az, aki mozgásában korlátozott, oda házhoz kimennek. A vérvételt főorvos asszony asszisztense végzi el a mai napig is. Főorvos asszony a háziorvosi teendőin kívül ellátja az iskola orvosi, csecsemő tanácsadási, üzemorvosi feladatokat, valamint az idős otthonban is ellátja a bentlakókat. A helyi gyógyszertár is hozzá tartozik, ez akkor van nyitva, amikor a rendelés folyik. 2023. évben 2.700.000,- forint támogatásban részesült a háziorvos. Ez tartalmazza a lakosság ingyenes vérvételének lebonyolításához szükséges eszközöket és a bérköltséget. A fennmaradó összeget a pénzügyi osztályon leadott számlák alapján fogyóeszközök beszerzésére és pótlására használják fel. Mellékletként szerepel a forgalmi statisztika táblázatos formában.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom a beszámoló elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

65/2024. (IV.22.) határozata

Háziorvos tájékoztatója Berente közegészségügyi helyzetéről és az önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, a Háziorvos tájékoztatója Berente közegészségügyi helyzetéről és az önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

4. napirendi pont:

Védőnő tájékoztatója Berente gyermekegészségügyi helyzetéről

Tóth István Jánosné SZB elnök: A körzeti védőnő nővédelmi gondozást, védőnői méhnyakrák szűrést, várandós és gyermekágyas anyák gondozását 0-tól 6 éves korú gyermekek gondozását, családlátogatását, valamint az óvoda és iskola egészségügyi feladatait végzi el. A területi védőnő ellátásában azok a személyek részesülnek, akik Berente község közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkeznek és életvitelszerűen itt élnek és azon személyek, akik 3 hónapnál hosszabb ideig életvitelszerűen Berentén tartózkodnak és igénylik az ellátást. Ha a gondozott személy 3 hónapnál rövidebb ideig tartózkodik a körzetben, de ellátást igényel, akkor úgynevezett eseti ellátásban kell részesíteni. 2023. július 1. napjától a védőnői ellátás szolgáltatója, fenntartója és ezáltal munkáltatói jogkör gyakorlója a Borsod –Abaúj - Zemplén Vármegyei Központ Kórház és Egyetemi Oktatókórház lett. A védőnő olyan családokat gondoz, ahol várandós anya, 0-6 éves és 7-18 éves iskolába nem járó, otthonában gondozott gyermek él. A gondozott családok száma Berentén 2023. december 31-i adatok szerint, 60 család. A gondozott családok ellátása családlátogatások és tanácsadások keretében történik. Az egészséges csecsemők és kisgyermekek védőnői ellátása a gyermek otthonában, önálló védőnői és orvossal együtt tartott tanácsadás, valamint távkonzultáció keretében történik. A helyi óvodába járó gyermekek ellátása az óvodában is megvalósul látogatás, tisztasági vizsgálat, egészségnevelés formájában. Az újszülötteket a szülészeti intézményből történő hazaadást követően 48 órán belül kell meglátogatni az otthonában és ezt követően veszi a védőnő nyilvántartásba őket. Egészségügyi okok miatt fokozott gondozásban azon gyermekek részesülnek, akik szakorvosi igazolással, diagnózissal rendelkeznek. 2023-ban az összes gyermek (70 fő) 18,57 %-a (13 fő) egészségügyi okok miatt igényelt fokozott gondozást és 2 gyermek esetében még a fennálló szociális okok is indokolták a fokozott gondozást. Ez a két gyermek jelenleg védelemben van. A Szociális Szolgáltató beszámolójában pedig 4 gyermek szerepelt. Továbbá a védőnő szervezi a gyerekek védőoltását, ami a tanácsadóban történik. Jár a gyermekekhez különböző szűréseket végezni az iskolában és az óvodában. Az iskolában nincs fix elkülönített hely az iskola egészségügyi

ellátásra. A tanulók szűréséhez az eszközöket, dokumentumokat a tanácsadóból kell átvinni és a szabad helyiségek valamelyikében történnek a védőnői szűrések, fogadóórák. Az iskolaorvosi vizsgálatokra a tanácsadóban kerül sor. Emlékeim szerint volt ott egy hely az iskolában erre a célra, ott végezte el a vizsgálatokat. Ezt most is meg lehetne oldani, tegyük fel, ha valamelyik diák elvágja a kezét vagy bármi lehet, akkor ott el lehetne látni. A védőnő a beszámolójában leírja még, hogy kapcsolatban van a szociális ügyintézővel, a gyermekvédelmi szolgálattal. Fontos kiemelni, hogy járja a családokat, figyelemmel követi a csecsemők fejlődését, tanácsot ad. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele? Amennyiben nincs javaslom a beszámoló elfogadását.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

66/2024. (IV.22.) határozata

Védőnő tájékoztatója Berente gyermekegészségügyi helyzetéről

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, Berente gyermekegészségügyi helyzetéről szóló védőnői tájékoztató elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

5. napirendi pont:

A berentei háztartások Berente Község önállóvá válásának 25. évfordulójára tekintettel nyújtott egyszeri támogatása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Berente Község önállóvá válásának 25. évfordulójára tekintettel egyszeri 100.000,- forint támogatást biztosít a 2024. január 1. napját megelőzően a településen lakóhelyet, tartózkodási helyet létesített lakhatási támogatásra jogosult háztartások részére. Azon kívül a TIREK Berentei Idősek Otthona lakói részére személyenként egyszeri 15.000,- forint támogatási összeg kerülne átadásra ez alkalomból. Módosító javaslattal élnék, amikor a 100.000,- forintot javasoltuk és jóvá is hagytuk a költségvetésben, akkor arról volt szó, hogy kizárjuk azt, hogy csak azok részesüljenek ebben a 100.000,- forint összegű támogatásban, akik lakhatási támogatásban részesülnek. Úgy gondolom arról volt szó, hogy háztartásonként adjuk a támogatást és nem csak azoknak, akik lakhatási támogatásra jogosultak. Van aki születésétől fogva berentei lakos, de nem jogosult a lakhatási támogatásra, ettől függetlenül ő egy berentei

lakos és én azt mondom, hogy módosítsuk úgy az előterjesztést, hogy háztartásonként kapják meg a lakosok a támogatást és ne csak az aki a lakhatási támogatásra jogosult.

Tóth Tamás alpolgármester: Ezzel egyet értek, de ha ezt az egészet megfordítom, hogy nem ide van bejelentkezve az illető, de itt él csak, hogy az egy főre eső jövedelem ne haladja meg a maximumot. A bizottság elnök asszonyának javaslatát támogatom, hogy az kapja meg a támogatást, aki ténylegesen itt él.

Nyeste József polgármester: Én berentei lakos vagyok?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen.

Nyeste József polgármester: Intézményvezető úr kikérte Jegyző úrtól, hogy készítsen egy kimutatást arról, hogy én milyen támogatásokban részesülök, és hogy azokat felveszem. Tehát, hogy lakossági támogatások közül miket veszek fel. Abban az esetben, ha felülírtatok ezt a rendeletünket amibe én nem férek bele, és ehhez ragaszkodom is hogy ez maradjon így, akkor intézményvezető úr azt fogja mondani, hogy ezt is felveszem.

Sólyom Sándor képviselő, SZB elnök helyettes: Intézményvezető úr nem fogja azt mondani, csak az adott dátumra vonatkozó adatokat kéri, és ezt a mai napig nem sikerült megcsinálni, az adatszolgáltatást. Mai napig nem kaptam választ.

Nyeste József polgármester: Be lehet jönni a hivatalba és meg lehet nézni, hogy mennyi munka van most is. Rengeteg munkája van a kollégáknak, itt van a választás is.

Tóth Tamás alpolgármester: Az egy egyszeri dolog most, ezzel mi nem borítottunk fel semmit. Most arról van szó, hogy a 25. évforduló alkalmából adjuk ezt a támogatást.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A karácsonyi támogatás is háztartásokra volt lebontva. Úgy gondolom, hogy ezt a támogatást ne kössük a lakhatási támogatás meglétéhez. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek javaslata?

Tóth Tamás alpolgármester: Ezt a módosítást támogatom én is.

Nyeste József polgármester: Ebben a formában nekem is fog járni a támogatás, de természetesen én nem fogom felvenni. Személy szerint én az előterjesztésben szereplő javaslatot támogatom, tudom, hogy ezzel a véleményemmel egyedül maradok, de tartom ehhez magam. Azzal is tisztában vagyok, hogy most magam ellen beszélek, de ha ti így gondoljátok, akkor legyen ez a módosítás, mivel az érvek amiket felsoroltál mellette, azok teljesen elfogadhatók.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A másik észrevételem pedig az, hogy ami az előterjesztésben is szerepel, hogy „2024. január 1. napját megelőzően a településen lakóhelyet, tartózkodási helyet létesített”. Véleményem szerint ide azt kellene írni, hogy aki „Berentén lakik”. Ne legyen kikötés az, hogy mikortól lakik itt.

Nyeste József polgármester: Abban az esetben ha most jelentkeznek be valaki ?

Tóth Tamás alpolgármester: Bejelentkezni már nem tudnak, ezt csütörtökön elfogadjuk.

Sólyom Sándor képviselő, SZB elnök helyettes: Az évből eltelt már több mint 3 hónap nem gondolnám, hogy olyan sokan jelentkeztek be ez idő alatt.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Egy-két családról tudok csak, akik januártól laknak itt. Mit szóltok a módosító javaslatokhoz?

Sólyom Sándor képviselő, SZB elnök helyettes: Részemről rendben.

Iski István képviselő: Egy határt azért meg kellene húznunk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: De abba is bele kell gondolnunk, hogy itt vannak a TIREK lakói Ők is kapnak, akkor rájuk is az vonatkozik, hogy az kap, aki már előtte be volt jelentkezve?

Nyeste József polgármester: Amennyiben ezt a javaslatot elfogadja, a testület akkor ez szociális alapon megy majd?

Tóth Tamás alpolgármester: Nem.

Nyeste József polgármester: Akkor viszont ennek nagyon nagy adóvonzata van.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ezt nem tudjuk a szociális rendeletbe bele tenni.

Nyeste József polgármester: Ebben az esetben számolni kell az adóvonzattal.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Abban az esetben, ha marad így, akkor az járható hogy nem kell adót fizetni?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem, nem megoldható.

Tóth Tamás alpolgármester: Az öregeket lehet úgy kifizetni, mint az idősek hetén.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ez kísértékű, ez még belefér abba, hogy nem kell adózni utána.

Tóth Tamás alpolgármester: Az idősek hetére 20.000,- támogatást adtunk az úgy nem volt gond?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem, mert az benne van a szociális rendeletben így szociális szempontokat veszünk figyelembe a támogatás megállapításánál.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Tegyük fel, ha januárban vagy februárban beköltözött az idős az otthonba, hogyan tehetjük meg azt, hogy neki nem adunk támogatást?

Tóth Tamás alpolgármester: A TIREK-be folyamatosan költöznek be.

Iski István képviselő: A TIREK-et azt teljesen külön kell kezelni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Külön kezeljük csak példaként említettem.

Tóth Tamás alpolgármester: Nem tudod külön kezelni.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A TIREK esetében azért jó a 15.000,- forint mivel az még nem adózik.

Tóth Tamás alpolgármester: Ebben az esetben is a januárhoz van kötve a támogatás kifizetése.

Nyeste József polgármester: Nem a TIREK esetében nem. Gondolj abba bele, hogy ha most felmész, oda adod mindenkinek a támogatást és akkor például ott van 3 idős, aki most költözött be és ők nem kapnak. Azt nem lehet megcsinálni.

Tóth Tamás alpolgármester: Igen erről beszélünk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen ezt mondom én is, hogy mi van abban az esetben, ha valaki februárban költözött be, annak azt mondjuk hogy nem kap? Akkor, ha januárhoz kötjük, az utána beköltözők nem fognak kapni semmit.

Nyeste József polgármester: Véleményem szerint a TIREK-ben kapja meg mindenki.

Iski István képviselő: A TIREK-ben kapja meg mindenki, más a lakossági támogatás kérdése.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor a január 1. az maradjon, vagy mondjuk azt, hogy nincs kikötés és mindenki megkaphatja a támogatást.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Akkor kerüljön ki belőle a január 1. napja.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A lényeg az, hogy állandó berentei lakcímmel rendelkezzen és itt éljen.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Akkor ezt javítottam, és úgy lesz, ahogy javasoltátok.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A kifizetés pedig úgy történne, hogy „A támogatás kifizetése a lakhatási támogatás iránti kérelemben megjelölt módon történik 2024. április 30-án, illetve azt követően a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje szerint.” Ezt is módosítani kell akkor.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A kifizetés az mehet a kérelemben megjelölt módon, csak azok kivételével, akik most nem jogosultak a lakhatási támogatásra ezt a támogatást csak készpénzben tudják majd felvenni, mivel róluk nincs adatunk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Rendben, feltételként szerepeljen az állandó berentei lakóhely, ez feltétlenül szerepeljen benne.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Akkor tartózkodási hely az ne szerepeljen benne?

Tóth István Jánosné SZB elnök: A kormányhivatal észrevételezése alapján a tartózkodási hely az majd nemhogy egyenrangú az állandó lakóhellyel. De tudomásom szerint ilyen nincs a településen. Van-e valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javasolom a napirendi pontot az elhangzott módosításokkal elfogadni.

Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.
Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
67/2024. (IV.22.) határozata**

A berentei háztartások Berente Község önállóvá válásának 25. évfordulójára tekintettel nyújtott egyszeri támogatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy azon a berentei háztartások, akik berentei lakcímmel rendelkeznek Berente Község önállóvá válásának 25. évfordulója alkalmából egyszeri 100.000.- eFt támogatásban részesüljenek. A TIREK Berentei Idősek Otthonában lakók pedig egyszeri 15.000.- Ft./fő támogatásban.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés
Felelős: elnök

6. napirendi pont:

Berentei Római Katolikus Egyházközség támogatása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az egyházközség 500.000,- forint támogatást szeretne kérni a templomi padok – körülbelül 6 sor - fűthetőségének biztosítására, illetve az előtető felújítására. Ez a költségvetésbe betervezésre került. Leírják, hogy a 2023. évben nyújtott támogatásból a sekrestye vakolását, festését oldották meg.

Nyeste József polgármester: Itt arról van szó, hogy a 250.000,- forintos támogatást megemelnénk 500.000,- forintra.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Ebben a kérelemben a 9 padsorból 6-nak a villamos fűtéssel való ellátásához kérte a támogatást. Ez már régi téma.

Nyeste József polgármester: Ezt már régebben meg is akartuk csinálni, csak akkor lemondták.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Személy szerint én támogatom ezt a kérelmet.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom a kérelem és az 500.000,- forint támogatási összeg elfogadását.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
68/2024. (IV.22.) határozata**

Berentei Római Katolikus Egyházközség támogatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a Berentei Római Katolikus Egyházközség részére az 500.000,- forint támogatás jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

7. napirendi pont:

Berentei Református Egyházközség támogatása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az egyházközség 500.000,- forint támogatást szeretne kérni a templomi működési költségeinek fedezésére. Itt nem írnak konkrétumot, hogy mire is kérik a támogatást.

Nyeste József polgármester: Ugyan azt akarják megvalósítani a támogatásból, mint a Katolikus egyház, csak ők nem fejtették ki ennyire pontosan.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javasolom a kérelem és az 500.000,- forint támogatási összeg elfogadását.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
69/2024. (IV.22.) határozata**

Berentei Református Egyházközség támogatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a Berentei Református Egyházközség részére az 500.000,- forint támogatása jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

8. napirendi pont:

Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület Karate Szakosztálya támogatása

Tóth István Jánosné SZB elnök: A Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület Karate Szakosztálya 2022. őszétől biztosít karate edzéseket a Berentei Művelődési Házban heti 2 alkalommal. Az érdeklődő óvodás és iskoláskorú gyermekeknek. Jelenleg 7 berentei gyermek és 3 külsős gyermek látogatja az edzéseket, akik közül már többen is szerepeltek versenyeken szép eredményekkel. Az edzések díját minden esetben a szülők fizetik meg. A Sajószentpéteri Városi Sportcsarnokban is tartanak edzéseket, melyet szintén látogatnak berenteiek. Az 500.000,- forint támogatást szeretnék felhasználni eszközök vásárlására, pajzs, védőfelszerelések, karate ruhák, övek, egységes melegítők beszerzésére a gyerekeknek.

Nyeste József polgármester: Szó volt arról, hogy egy ilyen csoportban hány fő berenteinek kell lennie ahhoz hogy támogassuk őket.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Jelen esetben több mint a 90%-a berentei.

Nyeste József polgármester: Van egy Sajószentpéteri egyesület, akik Berentén tartanak edzéseket, én amondó vagyok, hogy nem támogatnék egyesületet. Ugyanis az 500.000,- forint, ami az egyesületnek megy, abból körülbelül 200.000,- forint másra fog elmenni és nem a gyerekek támogatására. Amondó vagyok, hogy állapítsunk meg egy összeget és a berentei gyerekeknek vásároljuk meg ami kell és akkor az biztos, hogy a berentei gyerekek kapják meg.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Igen erről is volt szó az előzőekben.

Tóth Tamás alpolgármester: Abba azért gondoljatok bele, hogy van egy sport egyesület és azt támogatja valaki például új ruhákkal, de csak azokat, akik a településen élnek, ez biztos vagyok benne, hogy feszültséget szülne.

Nyeste József polgármester: Az is hozzá tartozik a dologhoz, hogy 6 berentei gyerekből 1 gyermek jár Sajószentpéterre.

Tóth Tamás alpolgármester: Személy szerint én csak a védőeszközöket vásárolnám meg, a melegítőket, azokat nem. A ruházzal több gond van, és ha azt kinövi a gyerek azt már nem lehet odaadni senkinek. A védőfelszerelések, legyen az egy pajzs vagy más, jobban kihasználhatók. Azok akkor itt lennének és amikor szükség van rá használhatják a gyerekek.

Nyeste József polgármester: Amennyiben az egyesületnek utalunk, ott nem csak a gyerekek vannak. Ez az egyesület korhatár nélkül foglalkoztathat személyeket. Így akkor kinek is fog menni a támogatás?

Tóth Tamás alpolgármester: Ebben az esetben a számonkérésre tenném a hangsúlyt. Adjon be egy árajánlatot. Tegyük fel, van 15 ütőpajzs, valamennyi kesztyű, fejjvédő és arról adjanak le számlát, mi azt vételezzük be és után adjuk ki nekik használatra.

Nyeste József polgármester: Ez így is jó, én csak azt nem szeretném, hogy utaljunk 500.000,- forintot egy egyesületnek.

Tóth Tamás alpolgármester: Azt támogatom én is, hogy a gyerekeket támogassuk.

Nyeste József polgármester: Akkor azt mondd, hogy eszközt vásároljunk.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Arról is volt szó, hogy eszközt vásárolunk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az eszközöket, azokat mi vegyük meg?

Tóth Tamás alpolgármester: Nem, azt intézzék el ők.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Azt akkor velük is tisztázni kell, hogy eszközvásárlásra adjuk a támogatást és ebben nincs benne a ruhavásárlás.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Az lenne a kérésem, hogy a két bizottság, a döntését együtt hozza meg. Személy szerint én támogatom ezt a kérelmet.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A Szociális Bizottságnak is kell javaslatot tennie az ügyben.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Részemről az is rendben van, amit alpolgármester úr javasolt, hogy írják le, annak a 6 gyermeknek mire van szüksége az edzéseken.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A Szociális Bizottság most javasol egy összeget és a Pénzügyi Bizottsági ülésen pedig részletesen megbeszélénk az eszközöket.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Azt is mondhatjuk akkor, hogy maximum 500.000,- forint összegig védőfelszerelésre használható fel a támogatás.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A Bizottság azt a javaslatot teszi, hogy az 500.000,- forint összegű támogatás csak védőfelszerelés, mozgáskoordinációt segítő és verseny felkészüléséhez szükséges eszközök, karate ruházat megvásárlására használható fel kizárólag a gyerekek részére, és számlával el kell számolniuk. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom a kérelem elfogadást és az 500.000,- forint támogatási összeg elfogadását

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

70/2024. (IV.22.) határozata

Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület Karate Szakosztálya támogatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület Karate Szakosztálya részére az 500.000,- forint támogatás jóváhagyását a gyermekek részére védőfelszerelés, mozgáskoordinációt segítő és verseny felkészüléséhez szükséges eszközök, karate ruházat megvásárlására.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

9. napirendi pont:

Választások költségeinek kiegészítése

Tóth István Jánosné SZB elnök: A helyi önkormányzatok polgármestereinek és képviselőinek, valamint az európai parlament tagjainak megválasztására 2024. június 9-én kerül sor. Jelen esetben 400.000,- forint támogatást szeretne kérni erre a célra a hivatal, a választások zökkenőmentes lebonyolításának biztosíthatósága érdekében. Tudomásom szerint 5 évvel ezelőtt a Képviselő – testület 300.000,- forintot hagyott jóvá erre a célra. Ebben az összegben szerepel a sofőr díjazása is. Javasolom a 400.000,- forint jóváhagyását.

Nyeste József polgármester: A polgárórség ebben benne van? Gondolni kell az ő étkeztetésükre, üdítőital biztosítására.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A polgárórséget nem számítottam bele ebbe az összegbe. De úgy gondolom, hogy ebbe az összegbe az is belefér.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javasolom a kérelem és az 400.000,- forint támogatási összeg elfogadását.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

71/2024. (IV.22.) határozata

Választások költségeinek kiegészítése

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a választások költségeinek kiegészítésére 400.000,- forint támogatás jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

10. Napirendi pont

Ovodai ballagók részére emléktárgy biztosítása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az ülés előtt Polgármester úrral már egyeztettem erről az indítványomról, mégpedig, hogy közeledik az óvodai ballagás május 31. napján kerül megrendezésre. Ezidáig két alkalommal vásároltunk az ballagó óvodásoknak ajándéktárgyakat. Tavaly előtt a fiúknak foci labdát a lányoknak tollas ütőt ajándékoztunk tavaly pedig iskolatáskát kaptak a ballagók. 2023. évben 300.000,- forint összegű keretösszeget hagytunk erre a célra jóvá. Amiből felhasználásra kerül 85.860,- forint. Ebben az évben 11 gyermekről lenne szó 7 kisfiú és 4 kislány. Az előző években az óvodavezető és jómagam gondoskodtunk ezeknek a beszerzéséről, szívesen segíték az idejében is. Javasolnám a 300.000,- forint keretösszegű támogatás jóváhagyását.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

72/2024. (IV.22.) határozata

Óvodai ballagók részére emléktárgy biztosításáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, az óvodai ballagók részére emléktárgy megvásárlására 300.000,- forint keretösszegű támogatás megállapítást.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

Tóth István Jánosné SZB elnök a Szociális Bizottság ülését 14 óra 08 perckor bezárta.

Tóth
Tóth István Jánosné
SZB elnök

[Signature]
dr. Szabó Zoltán
jegyző



[Signature]
Iski István
Bizottsági tag